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COMISSÃO DE CONSTITUIÇÃO, JUSTIÇA E REDAÇÃO 

15.07.2020 

 

A SRA. MARTA COSTA - PSD - Presidente, pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada Marta Costa. 

 

A SRA. MARTA COSTA - PSD - Eu queria vista do item 2. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Item 2. 

 

O SR. EMIDIO LULA DE SOUZA - PT - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Emidio. 

 

O SR. EMIDIO LULA DE SOUZA - PT - Eu quero pedir vista do item 19. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Item 19 – mais alguém 

quer pedir vista de algum item? Então nós vamos começar a reunião fazendo uma votação 

em bloco dos itens 1, 3, 7, 10 e 11, que são projetos de denominações. Nós vamos colocar 

em votação o bloco e depois, obviamente, vamos verificar. Os Srs. Deputados que estiverem 

de acordo com a votação em bloco dos itens 1, 3, 7, 10 e 11 queiram permanecer como se 

encontram. Vamos colocar em votação. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Em discussão primeiro, presidente. Em 

discussão e aí vamos para a votação. Votação individual, não é, presidente? 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Eu sei, eu sei. Em 

discussão. Em votação. Como vota a deputada Janaina? 

 

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Eu voto sim, Sr. Presidente – é na outra! 

Eu voto sim na CCJ. 
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O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Está bom. Tenente 

Nascimento. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Vossa Excelência está com 

a palavra. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Eu voto sim, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Emidio. 

 

O SR. EMIDIO LULA DE SOUZA - PT - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Vossa Excelência está com 

a palavra. 

 

O SR. EMIDIO LULA DE SOUZA - PT - O meu voto é favorável. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Ok. Deputado Carlos 

Cezar. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Pela ordem, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Tem V. Exa. a palavra. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Voto sim, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado... Presidente vota 

sim. Deputado Daniel Soares. 

 

O SR. DANIEL SOARES - DEM - Pela ordem, Sr. Presidente, eu voto sim. 
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O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Vota sim o Daniel Soares. 

Deputado Gilmaci. 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Presidente, eu voto sim. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Heni. 

 

O SR. HENI OZI CUKIER - NOVO - Eu voto com os relatores, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada Marta Costa. 

 

A SRA. MARTA COSTA - PSD - Voto sim, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada Marina Helou. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Voto sim, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Dez votos, a votação em 

bloco foi verificada. Vamos ao item 4: Projeto de lei nº 813, de 2019, do deputado Rodrigo 

Gambale. Autoriza o poder Executivo a compensar financeiramente os municípios que 

preservam o meio ambiente. O deputado Gilmaci relatou favorável ao projeto com emenda, 

e contrário à Emenda nº 1. Em discussão. Não há orador. Em votação. Como vota a deputada 

Janaina Paschoal? 

 

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Voto sim, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Tenente 

Nascimento. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Meu voto é sim, favorável, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Emidio, 

deputado Carlos Cezar. 

https://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1000276771
https://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1000276771
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O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Pela ordem, Sr. Presidente. Voto sim ao parecer 

do deputado Gilmaci Santos. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado presidente vota 

sim. Deputado Daniel Soares. 

 

O SR. DANIEL SOARES - DEM - Voto sim, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Gilmaci Santos. 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Meu voto é sim, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Heni. 

 

O SR. HENI OZI CUKIER - NOVO - Voto contrário, por ser autorizativo. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Ok, voto contrário. 

Deputada Marta Costa. 

 

A SRA. MARTA COSTA - PSD - Voto sim, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada Marina Helou. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Abrir o microfone dela lá! 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada, a senhora vota 

como? 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Desculpa, eu voto com o relator – achei que 

estava aberto. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Bom, por oito votos a um, 

fica aprovado o projeto do deputado Rodrigo Gambale, com relatoria do deputado Gilmaci 
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Santos. Vamos ao item 8: Projeto de lei nº 888, de 2019, do deputado Rafa Zimbaldi. Institui 

a Campanha de Conscientização e Incentivo à Doação de Cabelos destinados às pessoas com 

alopecia decorrente de quimioterapia. O deputado Heni relatou favorável. Em discussão. Não 

há orador inscrito. Em votação. Como vota a deputada Janaina? 

 

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Voto sim, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Vota sim. Tenente 

Nascimento. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Voto sim, presidente, com o relator Heni 

Ozi, favorável. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Carlos Cezar. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Presidente vota 

com o relator. Deputado Daniel Soares. 

 

O SR. DANIEL SOARES - DEM - Voto favorável, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Voto favorável. Deputado 

Gilmaci. 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Voto com o relator, Sr. 

Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Heni. 

 

O SR. HENI OZI CUKIER - NOVO - Voto com a minha relatoria. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada Marta Costa. 

 

https://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1000280083
https://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1000280083
https://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1000280083
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A SRA. MARTA COSTA - PSD - Voto favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada Marina Helou. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Voto favorável com o relator e aproveito a 

oportunidade para parabenizar o projeto. Aqui em casa a gente está vivendo essa situação 

com a minha mãe, e com certeza é muito importante essa atuação de doação de cabelo para 

a dignidade das mulheres. Então parabenizo o relator, o projeto e voto favorável. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Por nove votos, nós 

aprovamos o projeto do deputado Rafa Zimbaldi com relatoria do deputado Heni. Vamos ao 

item 9: Projeto de lei nº 907, de 2019, da deputada Beth Sahão. Inclui no Calendário Turístico 

do Estado a Feira Agropecuária de Pedregulho. Deputada Marina Helou relatou favorável. 

Em discussão. Não há orador inscrito. Em votação. Deputada Janaina, como vota? Tenente 

Nascimento, como vota? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Voto sim, favorável à relatoria da 

deputada Marina Helou. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Carlos Cezar. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Com a relatora, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Presidente vota com a 

relatora. Daniel Soares, deputado. 

 

O SR. DANIEL SOARES - DEM - Voto favorável, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Gilmaci. 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Voto com a relatora Marina 

Helou. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Heni. 
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O SR. HENI OZI CUKIER - NOVO - Voto com a relatora. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada Marta. 

 

A SRA. MARTA COSTA - PSD - Voto favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada Marina. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Voto com o meu relatório. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Ok. Por oito votos, fica 

aprovado o projeto da deputada Beth Sahão com a relatoria da deputada Marina Helou. 

Vamos ao item 12: Projeto de lei nº 973, de 2019, do Deputado Major Mecca. Autoriza o 

poder Executivo a instalar sistema de blindagem nas viaturas da Polícia Técnico-Científica e 

dos Agentes de Escolta e Vigilância Penitenciária. Deputado Gilmaci Santos relatou 

favorável. Em discussão. Não havendo oradores inscritos, em votação. Deputada Janaina, 

como vota? 

 

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Voto sim, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Tenente 

Nascimento. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Tem V. Exa. a palavra. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Eu voto favorável ao relatório do 

deputado Gilmaci Santos, e parabenizo também o projeto, ao deputado Major Mecca por esse 

importante projeto para os nossos profissionais de segurança, já que nós temos isso aprovado 

na Polícia Militar. Então eu parabenizo mais uma vez esse importante projeto. 

  

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Carlos Cezar. 

https://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1000283040
https://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1000283040
https://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1000283040
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O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Presidente vota com o 

relator. Deputado Daniel Soares. 

 

O SR. DANIEL SOARES - DEM - Voto favorável, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Gilmaci Santos. 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Pela ordem, voto com o meu 

relatório, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Heni. 

 

O SR. HENI OZI CUKIER - NOVO - Voto contrário, por ser autorizativo, Sr. 

Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Vota contrário. Deputada 

Marta Costa. 

 

A SRA. MARTA COSTA - PSD - Voto com o relatório do deputado Gilmaci, Sr. 

Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada Marina Helou. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Voto com o Gilmaci. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Ok. Por oito votos a um, 

fica aprovado o projeto do deputado Major Mecca, com relatoria do deputado Gilmaci 

Santos. Vamos ao item 13: Projeto de lei nº 1.003, de 2019, do deputado Luiz Fernando 

Ferreira. Institui o símbolo da Luta em Defesa da Pessoa Desaparecida no Estado. Deputada 

Janaina Paschoal relatou favorável. Em discussão. Em votação. Deputada Janaina, como 

vota? 
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A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Eu voto sim, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Tenente 

Nascimento, como vota? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Eu voto sim, com o relator. 

  

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Relator. Deputado Carlos 

Cezar. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Presidente vota com o 

relator. Deputado Daniel Soares. 

 

O SR. DANIEL SOARES - DEM - Voto favorável, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Vota favorável. Deputado 

Gilmaci Santos. 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Heni. 

 

O SR. HENI OZI CUKIER - NOVO - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada Marta Costa. 

 

A SRA. MARTA COSTA - PSD - Favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada Marina Helou. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Favorável, Sr. Presidente. 
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O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Ok. Por nove votos, fica 

aprovado o projeto do deputado Luiz Fernando, relatado pela deputada Janaina Paschoal. 

Vamos ao item 15 da pauta: Projeto de lei nº 1.023, de 2019, do deputado José Américo. 

Autoriza o poder Executivo a instituir passagem gratuita para os estudantes de cursinhos 

populares pré-vestibular nos serviços de transporte coletivo do Estado. Deputado Gilmaci 

Santos relatou favorável. Em discussão. Não havendo orador, em votação. Deputada Janaina, 

como vota? 

 

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Eu voto sim, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Tenente 

Nascimento. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Favorável com o relator Gilmaci Santos. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Carlos Cezar. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Presidente vota com o 

relator. Deputado Daniel Soares. 

 

O SR. DANIEL SOARES - DEM - Voto favorável, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Gilmaci Santos. 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Heni. 

 

O SR. HENI OZI CUKIER - NOVO - Contrário, por ser autorizativo. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Contrário. Deputada Marta. 

https://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1000283165
https://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1000283165
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A SRA. MARTA COSTA - PSD - Voto favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Favorável. Deputada 

Marina. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Favorável. Por oito votos 

a um, fica aprovado o projeto do deputado José Américo com relatoria do deputado Gilmaci 

Santos. Item 16: Projeto de lei nº 1.030, de 2019, do deputado Roberto Morais. Autoriza o 

poder Executivo a instalar restaurante do Programa Bom Prato em Piracicaba. Deputado 

Daniel Soares relatou favorável. Em discussão. Em votação. Deputada Janaina, como vota? 

 

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Só um esclarecimento, Excelência, é o 

item 15 da pauta? 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - É o item 16, do Bom Prato 

de Piracicaba. 

 

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Eu voto sim, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Tenente 

Nascimento, como vota? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Voto sim, Excelência. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Carlos Cezar. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Sim ao parecer, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Presidente vota 

com o relator. Deputado Daniel Soares. 
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O SR. DANIEL SOARES - DEM - Favorável, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Favorável. Deputado 

Gilmaci. 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Heni. 

 

O SR. HENI OZI CUKIER - NOVO - Contrário, por ser autorizativo. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada Marta Costa. 

 

A SRA. MARTA COSTA - PSD - Favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputada Marina. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Favorável. Por oito votos 

a um, fica aprovado o Projeto de lei do deputado Roberto Morais com a relatoria do deputado 

Daniel Soares. Item 17: Projeto de lei nº 1.033, de 2019, da deputada Valeria Bolsonaro. 

Institui a Semana Estadual de Conscientização sobre a Esquizofrenia. Deputado Emidio de 

Souza relatou favorável. Em discussão. Em votação. Como vota a deputada Janaina 

Paschoal? 

 

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Só um segundo, Excelência, só um 

esclarecimento: é o item 17, não é isso? 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Item 17. 

 

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Voto sim, Excelência. 
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O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Tenente 

Nascimento, como vota? 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Voto favorável ao relatório do deputado 

Emidio de Souza e parabenizo a deputada Valeria Bolsonaro pelo projeto. É sim, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Carlos Cezar, como vota? 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Sim ao parecer, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado presidente vota 

com o parecer. Deputado Daniel Soares. 

 

O SR. DANIEL SOARES - DEM - Favorável, Sr. Presidente.  

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Gilmaci. 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Favorável. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Deputado Heni. 

 

O SR. HENI OZI CUKIER - NOVO - Com o relator. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Com o relator. Deputada 

Marta. 

 

A SRA. MARTA COSTA - PSD - Favorável ao relator, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Marta é favorável. 

Deputada Marina Helou. 

 

A SRA. MARINA HELOU - REDE - Voto favorável com o relator. 
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O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Ok. Por oito votos a um, 

fica aprovado o projeto da deputada Valeria Bolsonaro com a relatoria do deputado Emidio 

de Souza. Eu queria passar o projeto 18 ao vice-presidente para que faça o processo de 

votação, já que é um projeto de minha autoria. 

 

O SR. TENENTE NASCIMENTO - PSL - Pela ordem, presidente.... Pela ordem. 

 

O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Tem V. Exa. a palavra. 

 

* * * 

  

- Assume a Presidência o Sr. Tenente Nascimento. 

  

* * * 

 

O SR. PRESIDENTE - TENENTE NASCIMENTO - PSL - Projeto de lei nº 1.308, 

de 2019, de autoria do deputado Mauro Bragato. Denomina “Prefeito Francisco Vieira dos 

Santos” o dispositivo de acesso e retorno com viaduto SPD 634/270 localizado no km 634 

da Rodovia Raposo Tavares – SP 270, em Caiuá. Em discussão. Não havendo oradores 

inscritos, em votação. Como vota o deputado Gilmaci Santos? 

 

O SR. GILMACI SANTOS - REPUBLICANOS - Favorável, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - TENENTE NASCIMENTO - PSL - Como vota o deputado 

Mauro Bragato? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Favorável, presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - TENENTE NASCIMENTO - PSL - Como vota o deputado 

Heni? 

 

O SR. HENI OZI CUKIER - NOVO - Com o relator. 

 

https://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1000314549
https://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1000314549
https://www.al.sp.gov.br/propositura/?id=1000314549
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O SR. PRESIDENTE - TENENTE NASCIMENTO - PSL - Como vota o deputado 

Emidio de Souza? 

 

O SR. MAURO BRAGATO - PSDB - Não está. 

 

O SR. PRESIDENTE - TENENTE NASCIMENTO - PSL - Não está. Como vota 

a deputada Marta Costa. 

 

A SRA. MARTA COSTA - PSD - Voto sim, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - TENENTE NASCIMENTO - PSL - Como vota o deputado 

Carlos Cezar. 

 

O SR. CARLOS CEZAR - PSB - Com o relator, Sr. Presidente. 

 

O SR. PRESIDENTE - TENENTE NASCIMENTO - PSL - Como vota a deputada 

Janaina Paschoal? Como vota a deputada Marina Helou? 

 

A SRA. JANAINA PASCHOAL - PSL - Voto sim. 

 

O SR. PRESIDENTE - TENENTE NASCIMENTO - PSL - Como vota o deputado 

Daniel Soares? 

 

O SR. DANIEL SOARES - DEM - Sim. 

 

O SR. PRESIDENTE - TENENTE NASCIMENTO - PSL - Este presidente vota 

sim, favorável ao projeto. A secretaria nos informa quantos votos deu. Por oito votos 

favoráveis, fica o projeto aprovado. Devolvo a Presidência ao deputado Mauro Bragato. 

 

* * * 

  

- Assume a Presidência o Sr. Mauro Bragato. 

  

* * * 
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O SR. PRESIDENTE - MAURO BRAGATO - PSDB - Srs. Deputados, nada mais 

havendo a tratar, está encerrada a reunião. 

 

* * * 

  

- É encerrada a reunião. 

  

* * * 


